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Ügyfélként érkezett, rablóként távozott az OTP-ből a 71 éves fegyveres nyugdíjas Fotó: Karnok Csaba 

Közel félmillió forintot rabolt az OTP Takaréktár utcai 
központjából egy 71 éves fegyveres férfi, S. Imre tegnap 
délelőtt. A támadó menekülés közben rálőtt a biz-
tonsági őrre. A rabló taxival próbált menekülni, de az 
utcán elfogták. A móri bankrablás óta most használtak 
először fegyvert pénzintézetben. 

- Nagy durranást hallottunk, mintha petárda robbant 
volna. Nagyon megijedtük - mesélte egy asszony tegnap 
délelőtt Szeged belvárosában, a Takaréktár utcában. 

Fél tízkor egy idős férb ment be az OTP szegedi regionális 
fiókjába. Türelmesen kivárta, míg sorra kerül, majd elővet-
te flóbert riasztópisztolyát és arra kényszerítette a pultnál 
lévő alkalmazottat, hogy nagy címletű bankjegyeket adjon 
át neki. A pénztáros - miközben bekapcsolta a riasztót -
480 ezer forintot adott át az idős embernek, aki a kijárat felé 
indult. A fegyveres rabló ekkor rálőtt az információs pult 
mellett álló biztonsági őrre, ám nem sebesítette meg. 

A támadó, S. Imre csak a lövés eldördülése után kiabál-
ta, hogy senki ne mozduljon, míg ő el nem hagyja a pénz-

intézetet. A koros bankrabló a Takaréktár utcán, a bank 
előtt parkoló taxik egyikével akart elmenekülni. 

A szemtanúk szerint a nehezen mozgó, kissé zavartnak 
tűnő idős ember a taxi „anyósülésére" hajította a pénzzel 
teli táskát, majd megpróbált ő is beülni, ám ekkor lecsap-
tak rá a biztonsági őrök. A CIVIL Biztonsági Szolgálat Rt. 
alkalmazottainak egy, az épületben tartózkodó, szolgála-
ton kívüli határőr segített elfogni és visszatartani a férfit. 

Folytatás a 3. oldalon 

Lázár fános a Hód-Mezőgazda privatizációjának veszélyeiről 

Százötvenezer látogatót várnak 
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TÉMÁINKBÓL Mór óta először Szegeden lőttek biztonsági őrre pénzintézetben 

Kilenc napig kómában volt a zebrán elgázolt szegedi lány 

Maszat hátat fordított a halálnak 

Négyszáztíz kiállító ékezett a XI. alföldi állattenyész-
tési napokra a Hód-Mezőgazda Rt. kiállítási centru-
mába. A vásárhelyi rendezvény a legnépszerűbbek 
közé tartozik a városban, idén is - tavalyhoz hasonló-
an - mintegy 150-160 ezer látogatót várnak a szerve-
zők. A megnyitón Egyed Béla, az rt. vezérigazgatója 
elmondta: a cég nincs könnyű helyzetben. 

Éppen a privatizációval kapcsolatban tartott sajtó-

tájékoztatót az ünnepséggel egy időben Lázár János 
polgármester, aki a Hód-Mezőgazda központja előtt 
keveredett összetűzésbe az rt. marketingigazgatójá-
val. Mélykúti Tibor ugyanis felhívta a figyelmét, hogy 
ha akarja, a szakkiállítás díszvendégeként a kiállítási 
centrumban tartsa meg tájékoztatóját. 

írásaink a 3. oldalon 

Gabriella barátjával, Bélával együtt örül felgyógyulásának Fotó: Gyenes Kálmán 

Kilenc napig volt kómában egy szegedi 
baleset áldozata. A fiatal nőnél már beállt 
az agyhalál, amikor a mentők az ideg-
sebészetre szállították. 

Két és fél hónapja súlyos, életveszélyes sérülé-
sekkel került a városi kórházba, majd néhány 
órával később az új klinikára Bába Gabriella. 
Maszatnál a második szállítás közben beállt az 
agyhalál. Az orvosok a lány családtagjaival kö-
zölték, készüljenek fel a legrosszabbra, imád-
kozzanak. Ma már csak egy éktelen nagy hor-
padás emlékezteti a kis híján végzetes baleset-
re. A kómában fekvő lány mellett szinte végig 
ott voltak családtagjai és élettársa. Maszat csu-
pán egyetlen szóra emlékszik azok közül, amit 
a balesettől az ébredésig tartó időszak alatt hal-
lott: szomorúfűzfa. Ezt írta szerelme tenyeré-
be, amikor visszanyerte eszméletét. 

Riportunk a Sziesztában 

REJTŐZKÖDŐ ÉRTÉKEK 
Kevés befektetéssel, de akár pénz 
nélkül is a szegediek és a turisták 
elé lehetne tárni ma még 
rejtőzködő értékeket -
szervezéssel, figyelmességgel. 
Turistavonzó attrakció lehetne 
például a 112 éves fotóműterem. 

6. oldal 

www.delmagyar.hu 

KÁTYÚT TÖMNEK, 
ASZFALTOZNAK 
Hamarosan elkezdik Szeged 
útjain a munkát: betömik a 
kátyúkat, aszfaltoznak, összesen 
220 millió forint értékben. A 
közlekedők véleményét is egy 
taxis foglalta össze: itt nincs már 
út, csak kátyú. 

4. oldal 

Bankot rabolt Imre bácsi 

ELADNÁK AZ ALKOTÓHÁZAT 
A népművészek egyesülete által 
használt szegedi Árboc utcai 
alkotóház annyira rossz 
állapotban van, olyan sokba 
kerülne a felújítása, hogy az 
önkormányzat inkább eladná az 
ingatlant. 

5. oldal 

Hívja kollégáit 
ingyen a Westellel! 
Ai új Kompletl díjcsomagot mindössze mái J üzleti előfizetéssel 
igénybe veheti. így 3 cégen belüli mobil hívásainak dija 0 Ft tz korrekt! 
tgy jobb világ jon az Ón és a cége szamóca. 
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